

陳思瑾 二胡

這次交流十分之難忘，是我首次跟 MOY 去外出交流。而今次交流的地方是順德南沙。

還未來到順德的一天早上，我們在香港的中港碼頭集合準備上船前往順德。我們需要乘搭足足兩小時才能到達目的地，在船上我們玩了一些小遊戲，所以兩小時對於我們來說很快就過了。下船後，我們就立即前往了南沙小學，跟那些同學綵排，綵排了三小時，十分之疲累。接着我們就乘着旅遊巴前往今天會住的酒店，大家在旅遊巴裏都睡得很甜呢！來到酒店後，我們各自回到自己的房間，但他們的房間是不會關上的，原因是因為想大家出入比較方便才會這樣的，真搞笑呢！

到了第二天，我起床後便跟同房室友到酒店一樓吃自助早餐，但我們發現已經來得太遲了，已經再沒有空位，找了很久才找到一個空的位置坐下來好好吃個早餐。然後就開車到綵排地點，由於車程比較長，到了南沙小學後又要吃午餐了。午餐過後繼續進行連續三小時的綵排，完結後回到酒店的車程裏導師提醒我們今晚要早點休息，因為明天就要正式演出了！

正式演出當天，早上一如以往，直到下午我們的綵排開始。那天的綵排比前兩天的綵排更辛苦，因距離正式演出時間不多，所以指揮都急急忙幫我們練習，每個人都專心致志、努力不懈地配合綵排，只求音樂會演出成功。直到下午三時，音樂會正式開始，同學們都準備就緒，開始進行演出。演出達兩小時，我們給那如陽光般的大燈，照得我們十分悶熱但我們也堅持不懈地完成這個表演。最後音樂會很完美地結束了。

在最後的一天，樂團的導師帶我們去了四周圍觀光，讓我們知多了佛山嶺南的特色。這次交流圓滿結束了，我在這次交流學懂了很多知識和認識了很多朋友。也深深覺得這樂團是一個很有愛的樂團，我感受到新朋友的包容、接納和愛護，雖然我跟他們不是認識了很久，但他們也很熱情跟我做朋友，真的很開心呢！希望以後可以繼續跟你們外出交流！